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Susteren, 20 september 2019 
 

Notulen vergadering 4 september 2019 

 

Notulen van de openbare vergadering van de Dorpsraad (DR) Susteren, gehouden in OBS “De Springdonk” op woensdag 

4 september 2019. 
 

Aanwezig. (Zie bijlage 1) 

Van het bestuur:  John Schulpen, Armand Gielen, Maria Gijzels en Ton Ory. 

Ondersteunende leden: Jac van de Winkel, Jo Franken en Marcel Boreas. 
 

Afwezig.  

Van het bestuur: André Gerhards en Peter Feijen. 

Ondersteunende leden: Pierre Wagemans, Jan Cremers en Clarence Pielaat. 
  

1. Opening, mededelingen en vaststellen agenda. 

John Schulpen opent de vergadering om 19:30 uur en heet iedereen welkom.  
 

A. Mededelingen.  

Ton Ory deelt mee dat André Gerhards, Pierre Wagemans, Clarence Pielaat en Jan Cremers zijn afgemeld. 

John deelt, na een verzoek van Marcel over agendering van het punt WMO Huishoudelijke hulp, mee dat een zaak 

slechts geagendeerd wordt wanneer er voor dat item breed draagvlak bestaat. En dat lijkt hier (nog) niet het geval. 
 

B. Vaststellen agenda. 

De toegestuurde agenda wordt vastgesteld en dient als leidraad voor de vergadering. 
 

2. Notulen voorgaande vergaderingen. 

De notulen van 12 juni 2019 worden doorgenomen. De notulen worden geaccordeerd en door John en Ton geparafeerd. 

Het bij para 7. vermelde verzoek van Marcel wordt, onder verwijzing naar het gestelde bij het hiervoor behandelde 

agendapunt 1.A. voorlopig niet geagendeerd. 
 

3. Ingekomen en verzonden post/mails. 

De correspondentielijst (zie bijlage 3) vanaf 1 juni t/m 2 sept. 2019 is toegestuurd. De meeste correspondentie komt op 

een of andere manier bij agendapunten aan de orde. Ton benadrukt nog de datum voor het overleg met wethouder 

Meuwissen over de Energietransitie op donderdag 24 okt. om 19:30 uur op de Springdonk. 
 

4. Financiën. 

A. Financieel overzicht t/m 4 sept. 2019.  

In de afgelopen periode zijn slechts de kosten voor de bankrekening verwerkt. Batig saldo: 1.416,01 
 

B. Aanvraag subsidie 2020. 

De aanvraag voor de subsidie van de gemeente is intussen ingediend en door hen voor ontvangst bevestigd. 
 

5. Gebiedsvisie Susteren Plus. 

A. Centrumplan. 

1) Afwerking Plint. 

Op de Plint lijkt een begin te worden gemaakt van de bouwwerkzaamheden. Isolatie en betonstaal wordt nu 

aangebracht en volgens ‘geruchten’ wordt volgende week het eerste beton gestort. 
 

2) Bebording en rijgedrag Willibrordusplein. 

Volgens Jac is het bord ‘D5R’ vervangen door het bord ‘D2R’ aan beide zijden op de parkeerplaats. Het leidt zijns 

inziens in veel gevallen niet tot het opvolgen van de aangewezen rijrichting. John geeft aan dat de pijlen op de 

weg hun werk doen en de meerderheid van de aanwezigen heeft het gevoel dat in de meeste gevallen gehoor 

gegeven wordt aan de rijrichting, verkeershufters uitgezonderd. 
 

B. Werkgroep (WG) Verkeer: 

1) Voorstellen Verkeersdeskundige gemeente. 

a) ABC-straten, ervaringen tot zover; 
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De verkeerswet is aangepast voor het “Niet Parkeren”-vak op de Abdijlaan. Maria deelt mee dat het echter 

nog niet ingeschilderd is. 
 

b) Verkeerslicht Wilhelminalaan; 

Het verkeerslicht bij het zebrapad op de Wilhelminalaan staat permanent op groen en werkt alleen wanneer 

een voetganger de knop bedient. 
 

c) Parkeervakken Feurthstraat; 

Na lang aandringen wordt er op 18 sept. om 11:00 uur met de WG Verkeer en dhr. Verhaegh een schouw 

verricht om in het gedeelte Stationsstraat / Swentiboldstraat potentiele plekken voor P-vakken aan te wijzen. 
 

2) Verbreding A-2, Buurtenplatform. 

a) Verzoek aan Buurtenplatform A2VK voor nulmeting milieufactoren; 

Ton heeft een conceptbrief aan de voorzitter van het A2VK-platform, dhr. Vrehen, opgesteld. Hij heeft deze 

aan John en Pierre Wagemans voorgelegd. De laatste moet zich nog over de strekking van het verzoek 

uitspreken. Daarna kan hij verstuurd worden. 
 

3) Ontwikkelingen VDL/Nedcar. 

a) Feedback (gespreksnotitie) overleg 1 juli 2019; 

John en Ton geven een korte toelichting op de toegestuurde gespreksnotitie en een reflectie van het 

besprokene. Tijdens het overleg ging het over het meest acceptabele plan voor inrichting van het VDL-terrein 

en de aanpak van de betrokken wegen / woningen. Het plan wordt nu verder uitgewerkt ter voorbereiding 

van het Provinciaal Inpassingsplan (PIP). 
 

b) Feedback overleg 20 aug. 2019; 

Vanwege andere verplichtingen was er niemand van de DR bij dit overleg aanwezig. Dit overleg en dat van 24 

sept. gaan beiden over de landschappelijke inrichting van het VDL-terrein en omgeving. Een verslag wordt 

ons nog toegestuurd en door de secretaris na ontvangst verdeeld. 
 

c) Voortgang 24 sept. & 15 okt. 2019; 

Op 24 sept. vindt de vervolgsessie landschappelijke inrichting van het VDL-terrein en omgeving plaats. Daar 

nemen John en Ton aan deel. 

Op 15 okt. vindt er een informatie(inloop)-avond voor direct betrokkenen en andere geïnteresseerden over 

de landschappelijke inrichting plaats. Daar kan in principe iedereen naartoe.  
 

4) Reconstructie Stationsstraat. 

a) Fietsopstelstrook voor spoorbomen; 

De gemeente is verzocht om te onderzoeken of aan beide zijden van de spoorbomen een ‘fietsopstelstrook’ 

te verwezenlijken valt. Daarmee worden auto’s geforceerd, na het openen van de bomen, de fietsers voor te 

laten gaan en wordt voorkomen dat fietsers door de auto’s de spoorbaan worden ‘opgedrukt’. 

Een dergelijke inrichting is ook gemaakt op de Bovenste Eind in Echt bij het stoplicht aan de Peijerstraat. 
  

b) Reconstructie Stationsstraat zelf; 

Navraag bij de wethouder leverde als resultaat op dat de Stationsstraat de eerste jaren niet op de nominatie 

staat om heringericht te worden. Daarmee is dit ‘misverstand’ ook uit de weg. 
 

5) Mobiliteitsplan Provincie. 

a) VDL-terrein; 

De plannen voor de herinrichting van het VDL-terrein hebben zeker hun weerslag op het Onderliggend 

Wegennet (OWN). Dit wordt pas duidelijk bij de definitieve vaststelling van de plannen voor het PIP. 
 

b) Fietsoversteek Pissummerweg; 

Er was onduidelijkheid over de 50 Km-zone op de N-276 t.h.v. de Pissummerweg. Men veronderstelde deze 

zone bij hotel de Pauw bij de kruising Slek/Gebroek. Het gaat echter over een fietsoversteek t.h.v. de 

spoorwegovergang bij de Pissummerweg waarvoor middelen (€ 576.000) zijn vrijgemaakt maar waarvoor nog 

geen concrete plannen gepubliceerd zijn. 
 

6. Claim auteursrecht foto op website. 

Op 24 juli werd de DR onplezierig verrast door een schrijven van een deurwaarderskantoor NL Legal waarin werd gesteld 

dat, door het plaatsen van een foto van het ‘kanon op de markt’ op onze website, het auteursrecht van een fotografe i.c. 

Anneke Moerenhout was geschonden en dat er op basis van een aantal aannames een claim ter verrekening gelegd werd 

van € 1.346,-  Met behulp van lokale juristen werd eerst bepaald of de degene die claimde wel de rechtmatige eigenaar 

was en dat het kantoor gevolmachtigd was om uit haar naam op te treden. Nadat dit was vastgesteld is door ons gesteld 
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dat het downloaden van de bewuste foto naïef en onbewust was gebeurd omdat niet onmiddellijk helder was dat de foto 

auteursrechtelijk was beschermd. Tevens hebben we aangegeven dat we een ideële organisatie zonder commercieel 

oogmerk zijn, de website pas per eind april in de lucht was en dat er in vergelijkbare situaties door andere fotobureaus 

acceptabeler kosten werden berekend. 

Daarop schroefde het kantoor de claim terug naar een bedrag van € 650,- maar verlangde gelijktijdig een getekende  

Vaststellingovereenkomst (VO) waarin o.a. volledige geheimhouding verlangd werd. 

Omdat statutair voor dit soort overeenkomsten instemming van het volledige bestuur vereist is, werd het kantoor 

medegedeeld dat vanwege het zomerreces pas op de eerstvolgende vergadering van 4 september het onderwerp kon 

worden aangekaart. 
 

John deelt mee dat hij contact heeft gezocht met de betreffende fotografe maar dat deze weigerde op de zaak in te gaan 

en verwees naar het kantoor. Tijdens Internet-research stuitte John op berichten van een federatie van Brabantse 

heemkundeverenigingen, Brabantsheem, waarvan enkele afdelingen zich met soortgelijke problematiek van dit kantoor 

en fotografe geconfronteerd zagen. Zij bereiden een rechtszaak voor om te trachten dit soort praktijken een halt toe te 

roepen. 
 

John polst de bereidheid bij de aanwezige bestuursleden om niet direct te schikken, maar de vervolgstappen 

(gerechtelijke procedure) van het kantoor af te wachten, omdat de indruk ontstaat dat met financiële genoegdoening er 

middelen aan het kantoor worden verschaft om andere getroffenen met aanklachten te bestoken. Tevens stelde hij niet 

bereid te zijn om de VO te tekenen, omdat dit de DR belet om rekening en verantwoording af te leggen naar de 

subsidieverstrekker en de ondersteunende leden. 
 

Maria geeft aan recentelijk via een andere organisatie met een soortgelijk geval geconfronteerd te zijn dat tegen betaling 

van een bedrag van € 190,- geschikt werd. Zij stuurt John de onderhavige documenten toe. 
 

Omdat het noodzakelijke quorum, t.w. alle bestuursleden, niet gehaald werd, dient de beslissing verdaagd te worden tot 

de DR-vergadering van 6 november omdat André tot die tijd in het buitenland verblijft. 

De aanwezige bestuursleden kunnen zich vinden in John’s voorstel, terwijl Ton daar een mits aan verbindt. Hij gaat ermee 

akkoord, zij het dat zodra het kantoor een gerechtelijke procedure start een minimale schikkingsbedrag ter compensatie 

van het auteursrecht kan worden overgemaakt. Daarmee geven we als bestuur aan dat wij bereid zijn tot een schikking 

maar zeker niet tot elke prijs.  

De definitieve besluitvorming hoe te handelen in deze kan op zijn vroegst op 6 november plaatsvinden, voorop gesteld 

dat op die datum het voltallige bestuur dan wel aanwezig is. 

Ondertussen is contact gezocht en wordt verder contact onderhouden met wethouder Pustjens over een overname van 

het claimbedrag door de gemeente. Echter zolang er geen beslissing over de te nemen stap, incl. een eventueel 

schikkingsbedrag, is genomen staat dit claimbedrag niet vast. 
 

7. Voortgang Burgerinitiatieven Duurzaamheid. 

A. Stand van zaken. 

1) Windpark Holtum Noord; 

Om de bewoners en andere betrokkenen te informeren over de intentieovereenkomst tussen Sittard-Geleen-

Born en ENGIE over de bouw van drie windturbines en bij te praten over de plannen etc., wordt er op 23 

september een informatieavond belegd in het Anker in Buchten. John en Ton zullen daarbij aanwezig zijn en er 

in de DR-vergadering van 2 okt. verslag van doen. 
 

2) Overleg Energietransitie met wethouder Meuwissen; 

Ton deelt mee dat dit agendapunt slechts ter herinnering dient voor de avond van 24 okt. om 19:30 uur. 
 

3) Actieplatform tegen windmolens Holtum Noord; 

Door allerlei informatiestromen werden we de oprichting gewaar van een platform van kernen rond het 

industriegebied Holtum Noord die zich te weer stellen tegen de bouw van 3 windturbines in dat gebied. Het 

platform heeft de (geuzen)naam ‘BLOW-HN’, dat staat voor Belangenvereniging Leefbaarheid Omwonenden 

Windturbines-Holtum Noord, opgericht. Zij beklagen zich over het volledig ontbreken van enige vorm van 

burgerparticipatie bij de totstandkoming van de plannen voor en het ondertekenen van de intentieovereenkomst 

voor het windpark en verlangen dat aan deze omissie een einde wordt gemaakt en zij alsnog betrokken worden. 

Aangenomen wordt dat zij op 23 september eveneens van de partij zullen zijn en van zich laten horen. 
 

B. Voortgang. 

We zullen de ontwikkelingen rond het windpark, de energietransitie en die van de energiecoöperatie op de voet 

blijven volgen. Marcel gaat proberen contact te krijgen met Jeroen Lenaers over de mogelijke Europese regels t.a.v. 

de bouw van windturbines nabij landsgrenzen en kernen. Geruchten lopen uiteen van 500 meter tot > 5 Km. 
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8. Voortgang Ontwikkelingen Sociaal Domein. 

Volgens Maria zijn er geen nieuwe ontwikkelingen te melden op dit gebied. Vanuit de Vereniging Kleine Kernen Limburg 

(VKKL) is er op dit moment geen enkele activiteit op dit terrein te bespeuren. 
 

9. Voortgang Armand’s “Tunnelvisie”. 

Alle inspanningen die zijn ondernomen om tot (co)financiering van dit project te komen zijn helaas gestrand. Er is 

aangeklopt bij gemeente, provincie, stichting Instandhouding Kleine Landschapselementen (IKL), middelbare scholen en 

bij private fondsen. Alleen de lokale basisscholen hebben destijds hun spontane medewerking verleend. Vanwege het 

ontbreken van de noodzakelijke financiële ondersteuning wordt voorgesteld om het project in de ijskast te plaatsen. 

Mochten er zich op (de lange) termijn gelegenheden voordoen om het project nieuw leven in te blazen, kunnen de 

plannen zo uit die ijskast worden gehaald. 
 

10. Afvalbeheerplan Echt-Susteren vanaf 2019. 

Jac vraagt naar de start van het nieuwe afvalsysteem. Ton geeft aan dat het systeem in 2019 is vastgesteld maar dat het 

vanaf 1 januari 2020 in werking treedt. Een overzicht van de wijzigingen zijn als bijlage 4 aan deze notulen toegevoegd! 
 

11. Things_to_Do_Lijst versie V29_10_03_2018 

De lijst dient geactualiseerd te worden vanwege de wijzigingen bij een aantal projecten. 
 

12. Rondvraag. 

Er zijn geen vragen. 
 

13. Sluiting. 

John sluit de vergadering met dank voor ieders inbreng om 21:30 uur.  

LET OP! De volgende vergadering vindt plaats in OBS de Springdonk op dinsdag 1 oktober 2019 om 19:30 uur.  
 

 

 

 

 

 

Bijlagen: 4 

1. Presentielijst vergadering 4 september 2019; 

2. Agenda 4 september 2019; 

3. Correspondentielijst 1 juni t/m 2 sept. 2019; 

4. Wijzigingen afvalsysteem per 1 jan. 2020. 
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Bijlage 2 

 

Openbare plenaire vergadering  117 
OBS De Springdonk, Schoutlaan 2, Susteren op woensdag 4 september 2019, 19:30 uur 

 Agenda  

1. Opening.  
A. Mededelingen; 

B. Vaststellen agenda. 
 

2. Notulen. 

Vaststellen concept notulen vergadering 12 juni 2019.     
   

3. Ingekomen en verzonden post / e-mails:  
A. Overzichtslijst poststukken 1 juni t/m 31 augustus 2019; 

 

4. Financiën:  
A. Financieel overzicht t/m 4 september 2019. 

 

5. Gebiedsvisie Susteren Plus. 
A. Centrumplan: 

1) Afwerking Plint. 
 

B. Werkgroep (WG) Verkeer: 
 

1) Voorstellen Verkeersdeskundige: 

a) ABC-straten, ervaringen tot zover; 

b) Verkeerslicht Wilhelminalaan, switcht niet meer. 
 

2) Verbreding A-2, Buurtenplatform: 

a) Verzoek aan Buurtenplatform A2VK voor nulmeting milieufactoren. 
 

3) VDL-Nedcar: 

a) Feedback (gespreksnotitie) overleg 1 juli 2019; 

b) Feedback overleg 20 aug. 2019; 

c) Voortgang 24/9 & 15/10. 
 

4) Reconstructie Stationsstraat: 

a) Fiets-opstelstrook voor spoorbomen; 

b) Reconstructie straat zelf is niet aan de orde. 

 

5) Mobiliteitsplan Provincie. 

Ontwikkelingen rond het Onderliggend Wegennet (OWN). 

a) Fietsoversteek Pissummerweg. 
 

6. Claim auteursrecht foto op website. 
 

7. Voortgang Burgerinitiatieven Duurzaamheid. 
A. Stand van Zaken: 

1) Windpark Holtum Noord; 

2) Overleg Energievisie met wethouder Meuwissen 24 oktober; 

3) Actieplatform tegen windmolens Holtum Noord; 

4) Voortgang. 
 

8. Voortgang Ontwikkelingen Sociaal Domein. 
A. Stand van zaken. 

 

9. Tunnelvisie. 
Bepaling continuering of stopzetting project. 
 

10. Afvalbeheerplan Echt-Susteren vanaf 2019. 
 

11. Rondvraag.             
 

12. Sluiting.  
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Bijlage 3 

 

CORRESPONDENTIE   vanaf 1 juni 2019. 

 

zwart = verstuurd,    rood = ontvangen 

 

1. Op 3 juni per e-mail alle leden van de Dorpsraad de uitnodiging en concept-agenda voor 

de DR-vergadering van 12 juni en de conceptnotulen, V1, van de DR-vergadering van 

15 mei toegestuurd. 

 

2. Op 5 juni per e-mail ontvangen van Burgerkracht Nieuwsbrief #29. Deze doorgestuurd 

aan Maria, Jan, Peter en Marlène. 

 

3. Op 10 juni per e-mail alle leden van de Dorpsraad de correspondentielijst van 1 mei t/m 

10 juni toegestuurd. 

 

4. Op 11 juni per e-mail ontvangen van de provincie, afd. gebiedsontwikkeling NedCar, de 

uitnodiging tot continuering deelname “petit comité” buurtbelangen samen met 

Nieuwstadt. De uitnodiging doorgestuurd aan het bestuur en Pierre Wagemans met het 

verzoek om behandeling tijdens de DR-vergadering van 12 juni. 

 

5. Op 12 juni per e-mail de provinciale afdeling gebiedsontwikkeling NedCar , dhr. Ruud 

Haagmans, op de hoogte gebracht van de wens tot deelname aan het “kleiner comité”. 

 

6. Op 14 juni per e-mail ontvangen van de gemeentelijke verkeersdeskundige, dhr. 

Verhaegh, de bevestiging van de instelling van het parkeerverbod in de bocht van de 

Abdijlaan. De dorpsraadsleden hiervan op de hoogte gebracht. 

 

7. Op 17 juni ontvangen per post ontvangen van de gemeente de formulieren voor de 

subsidieaanvraag 2020. 

 

8. Op 18 juni per post ontvangen van Veilig Verkeer Nederland (VVN) het verzoek tot 

deelname aan de Ledenraad en Auditcommissie. Het verzoek per e-mail gedeeld met 

het bestuur. 

 

9. Op 18 juni per e-mail ontvangen van het Netwerk Platteland de Nieuwsbrief van 19 juni 

2019. Deze Nieuwsbrief doorgestuurd naar alle leden van de DR. 

 

10. Op 20 juni per e-mail de provincie, afd. gebiedsontwikkeling NedCar, de deelname aan 

het “petit comité” buurtbelangen samen met Nieuwstadt bevestigd. 

 

11. Op 20 juni per e-mail ontvangen van Rijkswaterstaat (RWS) de 19 juni 2019 Nieuwsbrief 

over de A-2 verbreding. De brief verstuurd aan de bestuurs- en ondersteunende leden. 

Hij is daarnaast op de website geplaatst. 

 

12. Op 28 juni ontvangen per e-mail van Maria Gijzels de mededeling van “Mijn Overheid” 

over het parkeerverbod op de Abdijlaan. Het bericht gedeeld met de Dorpsraad. 
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13. Op 29 juni per e-mail alle leden van de DR via links geattendeerd op de website van de 

provincie voor informatie, inclusief documenten, over de VDL/Nedcar uitbreiding. 

 

14. Op 4 juli per e-mail ontvangen van de VKKL de juli 2019 Nieuwsbrief. Deze gedeeld met 

de bestuurs- en ondersteunende leden op 5 juli. 

 

15. Op 4 juli per e-mail ontvangen van Burgerkracht Nieuwsbrief #30. Deze doorgestuurd 

aan Maria, Jan en Peter. 

 

16. Op 9 juli, n.a.v. een vraag van Monique Meuffels, navraag gedaan bij de gemeente, 

beheer Openbare Ruimte, naar de herinrichtingsplannen voor de Stationsstraat. 

 

17. Op 11 juli per e-mail ontvangen van Burgerkracht Nieuwsbrief #31. Deze doorgestuurd 

aan Maria, Jan en Peter. 

 

18. Op 17 juli, reactie ontvangen van de gemeente, beheer Openbare Ruimte, op de vraag 

naar de herinrichtingsplannen voor de Stationsstraat. Deze wordt niet vóór 2024 

aangepakt. 

 

19. Op 24 juli ontvangen per post van NL-Legal een claimbrief n.a.v. vermeende inbreuk op 

het auteursrecht vanwege een gebruikte foto op onze website. 

 

20. Op 25 juli met hulp van Jan Mulders en Joost Feijen per e-mail en brief NL-Legal 

verzocht om ondersteunende documenten aangaande de vermeende inbreuk op 

auteursrecht.  

 

21. Op 29 juli ontvangen per e-mail van NL-Legal de bescheiden waarmee auteursrechtelijk 

eigendom en machtiging van de fotografe werd overhandigd. Deze bescheiden 

doorgestuurd naar Jan Mulders en Joost Feijen met de vraag naar de volgende stap en 

tevens aan John en Armand. 

 

22. Op 29 juli ontvangen per e-mail van de gemeente het verslag van het bestuurlijk overleg 

van 1 juli jl. Het verslag gedeeld met de frequente deelnemers aan de DR-

vergaderingen. 

 

23. Op 1 augustus per e-mail gereageerd op de toegestuurde bescheiden en claim van NL 

Legal met een verweer tegen het geëiste bedrag ter compensatie. 

 

24. Op 1 augustus ontvangen per e-mail van NL-Legal de reactie op ons verweer, doch met 

aangepast schikkingsvoorstel. Deze bescheiden doorgestuurd naar Jan Mulders en 

Joost Feijen met de vraag naar de volgende stap en tevens aan John en Armand. 

 

25. Op 6 augustus per e-mail een beroep gedaan de collectieve verzekering bij 

Vrijwilligersnet Nederland v.w.b. de bestuurdersaansprakelijkheid en rechtsbijstand. 

 

26. Op 7 augustus per e-mail gecheckt bij Vrijwilligersnet Nederland of de mail, inclusief de 

bijlagen, bij hen in goede orde was ontvangen. 
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27. Op 9 augustus reageert Vrijwilligersnet Nederland per e-mail dat bescheiden zijn 

ontvangen maar er vertraging in de behandeling optreedt vanwege de vakantieperiode. 

 

28. Op 13 augustus alle DR-leden op de hoogte gesteld van de datum, tijd en locatie voor 

het vervolgoverleg met de wethouder over de Energietransitie. 

 

29. Op 14 augustus dringt NL Legal per e-mail aan tot actie binnen 48 uur omdat anders 

“rechtsvervolging” in werking gesteld wordt. Deze mail doorgestuurd naar Jan Mulders 

en Joost Feijen met de vraag naar de volgende stap en tevens aan John en Armand. 

 

30. Op 15 augustus per e-mail (met prioriteit) bij Vrijwilligersnet Nederland aangedrongen 

op prioriteit bij de behandeling van deze zaak. 

 

31. Op 15 augustus per e-mail NL Legal verwittigd van het feit dat we als stichting bij 

dergelijke zaken (overeenkomsten) statutair gebonden zijn aan besluiten door het 

voltallig bestuur, maar dit vanwege de vakantieperiode & reces pas op 4 sept. a.s. 

mogelijk is. 

 

32. Op 15 augustus reageert Vrijwilligersnet Nederland per e-mail dat geen van de 

collectieve verzekeringen van toepassing is op de onderhavige zaak. Deze mail 

doorgestuurd naar Jan Mulders en Joost Feijen met de vraag naar de volgende stap en 

tevens aan John en Armand. 

 

33. Op 16 augustus ontvangen van de verkeersdeskundige, dhr. Verhaegh, de bevestiging 

van vaststelling van het verkeersbesluit voor het parkeerverbod op de Abdijlaan. Deze 

mail doorgestuurd naar de WG Verkeer en Maria Gijzels. 

 

34. Op 19 augustus ontvangen van de Anteagroep, Karst Keijsers, het aanbod om eventuele 

suggesties t.a.v. de landschappelijke inpassing van het VDL-terrein per e-mail naar 

voren te brengen. Onze wensen t.a.v. overlast, natuur en milieu, als ook de 

verkeersveiligheid voor het langzame verkeer naar voren gebracht per e-mail. Met een 

2e mail laat Keijsers weten onze punten te zullen meenemen en ons informeert over de 

voortgang. 

 

35. Tussen 20 en 28 augustus per verschillende e-mails financiële ondersteuning voor de 

schadeclaim auteursrecht gezocht bij de gemeente via wethouder Pustjens, contact 

met Mevr. Moerenhout (fotografe) en Brabantsheem, die zich met soortgelijke claims 

geconfronteerd zag.  

 

36. Op 21 augustus per e-mail ontvangen van de VDL/Nedcar 

Gebiedsontwikkelingsmanager, Ruud Haagmans, de gespreksnotitie van het overleg 

van 1 juli jl. aangaande de uitbreiding van het VDL/Nedcar terrein. De notitie 

doorgestuurd aan alle leden van de DR. 

 

37. Op 22 augustus de getekende subsidieaanvraag voor 2020 op het gemeentehuis in de 

bus gedeponeerd. 
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38. Op 26 augustus per e-mail de uitnodiging en agenda voor de DR-vergadering van 4 sept. 

verstuurd aan alle leden. Tevens de concept notulen van de DR-vergadering van 12 juni 

bijgevoegd. 

 

39. Op 27 augustus ontvangen per post van de gemeente de bevestiging van ontvangst van 

de subsidieaanvraag 2020. 

 

40. Op 28 & 29 augustus e-mailverkeer met de verkeersdeskundige van de gemeente over 

de belijning van de Feurthstraat tussen Swentibold- en Stationsstraat. Afspraak voor 

een schouw is gemaakt met de werkgroep Verkeer. 

 

41. Op 29 augustus ontvangen per e-mail van Burgerkracht het jaarverslag 2018. Dit 

doorgestuurd aan Maria, Peter en Jan. 

 

42. Op 30 augustus ontvangen per post van de Heidemij een aantal brochures over de 

jaarlijkse actie “Kern met pit” ter verdeling. Worden uitgereikt tijdens de DR-

vergadering van 4 sept. 

 

43. Op 2 september per e-mail ontvangen van het Netwerk Platteland de Nieuwsbrief #4 

van 2 september 2019. Deze Nieuwsbrief doorgestuurd naar alle leden van de DR. 

 

44. Op 2 september per e-mail het correspondentieoverzicht vanaf 1 juni 2019 verstuurd 

aan alle leden van de Dorpsraad.  
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BIJLAGE 4 

 

Wijzigingen afvalsysteem per 1 jan 2020: 

1. De komst van PMD-zakken: Vanaf 2020 komt er een PMD-zak in plaats van de 
plastic heroeszakken. In de PMD-zak kunnen naast plastic verpakkingen, ook blik 
en drankkarton. Deze plastic zakken worden eens per 14 dagen opgehaald. Dat is 
dubbel zo vaak dan nu. 

2.GFT-afval vaker ophalen: In 2020 wordt het groente-, fruit- en tuinafval (GFT-
afval) nog steeds 1x per 14 dagen aan huis opgehaald. In de warme 
zomermaanden gebeurt dit vanaf 2020 zelfs iedere week. Dit omdat dan het 
aanbod hoger is en het afval sneller een onaangename reuk veroorzaakt. GFT-
afval aanbieden is gratis. U kunt de bak dus ook aanbieden als deze niet vol is. 

3.Restafval betalen per lediging: In 2020 wordt de restafvalbak nog steeds 1x 
per 14 dagen aan de straat opgehaald. Alleen gaat u dan betalen per keer dat u de 
restafvalbak aan de straat aanbiedt (dus niet per kilo). Is de restafvalbak niet vol? 
Zet hem dan ook niet aan de straat. Het tarief dat u uiteindelijk betaalt is 
opgebouwd uit een lager vast tarief en een variabel tarief dat bepaald wordt door 
het aantal keren dat u de grijze bak aanbiedt. 

4.Meer oud papier scheiden: Het oud papier kunt u maandelijks wegbrengen 
naar een verzamelpunt in uw kern of naar een milieupark. Iedere maand wordt 
door een vereniging het oud papier in een aantal kernen aan huis opgehaald. Door 
uw oud papier naar een verzamelpunt van een vereniging te brengen, steunt u 
deze vereniging en het milieu! Wist u dat in Susteren aan de Pissummerweg altijd 
een oudpapiercontainer staat? Hier kunt u dagelijks tussen 8.30 en 17.00 uur 
(m.u.v. zondagen) uw oud papier naartoe brengen. 

5.Ondergrondse containers: Het wegbrengen van glas en textiel kan in 2020 nog 
altijd bij een van de 17 ondergrondse containerparken die in iedere kern staan. Een 
deel van de containers waar nu drankkarton en blik in kunnen, worden in 2020 
omgebouwd tot extra restafvalcontainers die met een afvalpasje gebruikt kunnen 
worden. Voor de rest van de ondergrondse containers wordt nog naar een 
oplossing gezocht. 


